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Átjárhatók a SZÉP-kártya zsebek 2021. december 31-ig

A Magyar Közlönyben 2021. április 15-én megjelent 178/2021. (IV. 15.) Korm. rendelet értelmében béren
kívüli juttatásként az egyes alszámlákra utalt Széchenyi Pihenő Kártya összegeket április 25-től év végéig
a SZÉP-kártya mindhárom zsebéből (alszámlájáról) bármelyik – a kártya felhasználási körébe tartozó –
szolgáltatásra fel lehet használni, így jelentősen könnyebbé válik a kártyán lévő összegek elköltése.
A járvány miatt a szálláshely alszámlán és a szabadidő alszámlán felhalmozódott összegeket így étkezésre,
ételrendelésre is költhetjük.
 
A juttatást igénybe vevő munkavállalóknak ezzel kapcsolatban nincs teendőjük, mivel az elfogadást a kártyaterminál
üzemeltetők központilag fogják beállítani a saját terminál-hálózatukon.
 
Humán szolgáltatás 
2020.11.19.

Lojalitási bónusz nyilatkoztatás az online térben
A MÁV SZK Zrt. Humán szolgáltatás szervezet és ITSZ üzletág közös munkájának eredményeként megvalósult az
első olyan nyilatkoztatási forma a lojalitási bónusz kapcsán, mely kizárólag az online térben zajlik.

Ezúton köszönjük az ITSZ és Humán Üzletág munkatársainak lelkes és példaértékű hozzáállását, együttműködését,
melynek eredményeként munkavállalóink bármilyen eszközről, a vállalati hálózat igénybevétele nélkül, akár az
otthonukban, 0-24 órában kényelmesen is meg tudják tenni nyilatkozatukat mindössze két perc alatt. Nincs szükség
sem dokumentumok kitöltésére, sem személyes megjelenésre a humán ügyfélszolgálati irodákban.

Azoknak a munkavállalóknak, akik 2019. december 1. előtt már munkaviszonyban álltak a MÁV csoport valamelyik
Társaságánál (és 2020. november  30-ig vélhetően aktív állományban maradnak), lehetőségük nyílik a december
hónapban kifizetésre kerülő munkavállalói lojalitást elismerő juttatás egy részét SZÉP Kártyájuk vendéglátás
alszámlájára kérni.

Ehhez csupán arra van szükség, hogy törzsszámuk és az október havi bérjegyzéken megtalálható lojalitás egyéni
kódjuk segítségével nyilatkozatukat 2020. november 30-ig leadják az alábbi felületen:

https://kerdoiv.mavcsoport.hu/nyilatkozat [1]

A november 13-tól rendelkezésre álló felületen eddig több mint 20.000 kolléga tett nyilatkozatot. Természetesen azon
kollégák sem maradnak anyagi elismerés nélkül, akik az utóbbi egy évben csatlakoztak a cégcsoporthoz, ők ugyanis
pénzjuttatásként kapják majd meg a munkavállalói lojalitást elismerő juttatás időarányos részét. 

A Humán Telefonos Ügyfélszolgálat (06 30 144 1000) bevezetése mellett igyekszünk minél több folyamatot az
online térbe helyezni az egyszerűbb, biztonságosabb ügyintézés érdekében.
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Kifizetésre került a SZÉP-kártya juttatás
 

A munkavállalókról való gondoskodás, a pandémiás veszélyhelyzet
során felmerülő nehézségek kezeléséhez való hozzájárulás érdekében Dr. Homolya Róbert elnök-
vezérigazgató az alanyi jogú SZÉP-kártya juttatás – 92 900 Ft – lehető legkorábbi kifizetéséről döntött.
Ennek megfelelően a korábban vállaltaknál egy hónappal előbb, 2020. március 31-én a juttatás
munkatársaink SZÉP-kártyáján jóváírásra került.

Az alanyi jogú SZÉP-kártya juttatás a korábbi években negyedévente került jóváírásra a vendéglátás alszámlán,
azonban az idei évtől egyösszegben történik a kifizetése, így a 2020. évi, jogosultság szerinti összeg a SZÉP-kártya
vendéglátás alszámláján már hozzáférhető.

A rendelkezés a MÁV-HÉV Zrt. munkavállalóit nem érinti.

 

2020.04.09. 
Új intézkedés a SZÉP-kártyával kapcsolatban
 

A SZÉP-kártya kibocsátó bankok a veszélyhelyzet megszűnését követő 60 napig az arra juttatásként
átutalt, fel nem használt összegre a munkavállalóval szemben díjat nem számíthatnak fel - szerepelt
az április 5-ei 65. Magyar Közlönyben.

Az intézkedésre azért volt szükség, mert a koronavírus-járvány miatt a pihenőkártyákon lévő feltöltéseket a
munkavállalók csak korlátozottabban tudják felhasználni, mivel a belföldi turizmus leállt, illetve nem érhetők el
olyan szolgáltatások, ami az érintettek rekreációját (utazás, étterem) segítik.

A kártyakibocsátó bankok az alapszabályok szerint költséget számolnak fel a SZÉP-kártyákon lévő összegek
pénzforgalmi kezelésére. A Közlönyben megjelent friss rendelet szerint a bankok a veszélyhelyzet megszűnését
követő 15 napon belül tájékoztatják a kártyabirtokosokat arról, hogy a 61. naptól kezdve milyen mértékű díjat
számol a fel nem használt pénzeszközre.
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